

Z m ě n a č. 5

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2026

Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2026 se s účinností od 1. 5. 2026 mění a doplňuje takto:

I. Trestní oddělení

1. **V oddílu B.** Trestní oddělení – I. stupeň se **čl. III. bod 1)** doplňuje o nový odstavec označený **písmenem c)** tohoto znění:
„za předpokladu, že jsou takto vyloučeni všichni soudci trestního úseku pro řízení v I. stupni na pracovišti v Olomouci, do soudního oddělení na pracoviště v Ostravě jako věc nově napadá podle pravidel tohoto rozvrhu práce. Uvedený postup se obdobně užije i v opačném případě, kdy budou vyloučeni všichni soudci trestního úseku pro řízení v I. stupni na pracovišti v Ostravě“.
2. **V oddílu D.** Prvostupňový úsek – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 49 T** ve sloupci „obor působnosti/omezení nápadu“ **vypouští** text „Zastaven nápad“.
3. **V oddílu E.** Prvostupňový úsek – pracoviště v Olomouci se v **oddělení 81 T** ve sloupci „obor působnosti/omezení nápadu“ **vypouští** text „Zastaven nápad“.
4. **V oddílu F.** Odvolací úsek – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 5 To** ve sloupci „obor působnosti/poměr nápadu“ mění poměr nápadu vazebních a nevazebních věcí ze 75 % na 100 %, a ve sloupci „předseda senátu/členové senátu“ se mění poměr nápadu u předsedy senátu JUDr. Jiřího Richtera z 0 % na „100 %“.
5. **V oddílu F.** Odvolací úsek – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 47 To** ve sloupci „obor působnosti/poměr nápadu“ **mění** poměr nápadu vazebních a nevazebních věcí ze 75 % na 100 %, a ve sloupci „předseda senátu/členové senátu“ se **mění** poměr nápadu u předsedy senátu Mgr. Martina Kaňoka z 0 % na „100 %“.
6. **V oddílu F.** Odvolací úsek – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 5 Nt** ve sloupci „předseda senátu/členové senátu“ **mění** poměr nápadu u předsedy senátu Mgr. Martina Kaňoka z 0 % na „100 %“ a u předsedkyně senátu JUDr. Lenky Čechové se číslovka „100 %“ **nahrazuje** textem „*jen při nepřítomnosti dalších soudců oddělení*“.

7. **V oddílu H.** Soud pro mládež – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 1 Tmo** ve sloupci „předseda senátu/členové senátu“ **mění** poměr nápadu u předsedy senátu Mgr. Martina Kaňoka z 0 % na „100 %“.
8. **V oddílu H.** Soud pro mládež – pracoviště v Ostravě se v **oddělení 14 Rodo** ve sloupci „předseda senátu/členové senátu“ **mění** poměr nápadu u předsedkyně senátu Mgr. Hany Šlaharové ze 100 % na „0 %“.
9. Z rozvrhu práce se **vyřazují** přísedící „MUDr. Helena Fousková, Mgr. et Mgr. Petr Polák, Ing. Vladimír Pokorný, Mgr. Michal Urbášek a Přemysl Pavel“.

Odůvodnění:

Bod 1. - Stanovení pravidel týkajících se postupu při přidělení trestních věcí k vyřízení soudnímu oddělení po vyloučení všech trestních soudců I. stupně na pracovištích v Olomouci nebo v Ostravě.

Bod 2. - Plné obnovení nápadu v soudním oddělení 49 T po lékařském zákroku, hospitalizaci a rekonvalescenci předsedy senátu Mgr. Romana Pokorného.

Bod 3. - Plné obnovení nápadu v soudním oddělení 81 T předsedovi senátu Mgr. Petru Sušilovi po jeho předchozím zastavení z důvodu nápadu věci velkého rozsahu.

Bod 4. - Plné obnovení nápadu předsedovi senátu JUDr. Jiřímu Richterovi v soudním oddělení 5 To zastaveného z důvodu vybotování a vypravení rozsudku Krajského soudu v Ostravě ze dne 3. 9. 2025, sp. zn. 54 T 11/2014 – obžalovaný Radomír Prus a spol.

Body 5. – 7. - Plné obnovení nápadu předsedovi senátu Mgr. Martinu Kaňokovi v soudních odděleních 47 To, 1 Tmo a 5 Nt zastaveného z důvodu přípravy a vyhlášení rozhodnutí ve věcech sp. zn. 31 T 7/2009, 31 T 9/2015, 31 T 6/2018 a jiných, včetně určení pravidla pro nápad věci řídicí předsedkyni senátu JUDr. Lence Čechové v soudním oddělení 5 Nt.

Bod 8. - Uvedenou změnou je reagováno na plánovanou dlouhodobou dočasnou pracovní neschopnost předsedkyně senátu 14 Rodo Mgr. Hany Šlaharové, která bude následovat po 9. 6. 2026, tj. po čerpání dovolené, kterou Mgr. Hana Šlaharová čerpá ze zdravotních důvodů.

Bod 9. - Opatření související s koncem funkčního období přísedících MUDr. Heleny Fouskové ze soudního oddělení 30 T, Mgr. et Mgr. Petra Poláka ze soudního oddělení 54 T a Ing. Vladimíra Pokorného, Mgr. Michala Urbáška a Přemysla Pavla ze soudního oddělení 28 T.

II. Občanskoprávní úsek – II. stupeň

Obecná část – pracoviště Ostrava

1. V bodě 3. písm. h) se mění klíč pro rozdělování nápadu u oddělení 9 Co takto: 9 Co – 15.
2. V bodě 3. písm. h) se mění klíč pro rozdělování nápadu mezi jednotlivými odděleními takto: 57 Co – 15.
3. V bodě 4. písm. a) se mění systém přidělování věcí v oddělení 57 Co takto:

– pro rozhodnutí o odvolání ve věci samé v bytových věcech systémem: 2 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 2 (JUDr. Lenka Severová) - 2 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 1 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová),

- pro rozhodnutí o odvolání ve věci samé s výjimkou bytových věcí systémem: 2 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 2 (JUDr. Lenka Severová) - 2 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 1 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová),

– pro rozhodnutí o odvolání nikoliv ve věci samé, pro rozhodnutí o návrzích na přikázání věci podle § 12 a § 105 odst. 3 o. s. ř., o tom, zda je soudce vyloučen podle § 16 odst. 1 o. s. ř., a o návrzích na určení lhůty k provedení procesního úkonu systémem: 2 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 2 (JUDr. Lenka Severová) - 2 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová) - 1 (JUDr. Lenka Severová) - 1 (JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.) - 0 (Mgr. Daniela Teterová) - 2 (Mgr. Michaela Janošcová).

4. V bodě 4 písm. b) se mění sestavení senátů takto:

– věc přidělenou k zpracování JUDr. Lence Severové rozhoduje senát ve složení: JUDr. Lenka Severová (předsedkyně senátu), JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D., Mgr. Michaela Janošcová,

– věc přidělenou k zpracování JUDr. Mgr. Markovi Del Favero, Ph.D. rozhoduje senát ve složení: JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D. (předseda senátu), JUDr. Lenka Severová, Mgr. Michaela Janošcová,

– věc přidělenou k zpracování Mgr. Michaelae Janošcové rozhoduje senát ve složení: Mgr. Michaela Janošcová, JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D. (předseda senátu), JUDr. Lenka Severová.

5. V bodě 11 písm. a) se vypouští Mgr. Daniela Teterová.

6. V bodě 11 písm. b) je pořadí zastupujících:

JUDr. Radmilu Baďurovou zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D., Mgr. Dagmar Gottwaldová, JUDr. Šárka Neuwirthová,

JUDr. Mgr. Marka Del Favera, Ph.D. zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: Mgr. Dagmar Gottwaldová, JUDr. Šárka Neuwirthová, JUDr. Jana Palkovská,

Mgr. Dagmar Gottwaldovou zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: JUDr. Šárka Neuwirthová, JUDr. Jana Palkovská, JUDr. Lenka Severová,

JUDr. Šárku Neuwirthovou zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: JUDr. Jana Palkovská, JUDr. Lenka Severová, Mgr. Tomáš Zubek,

JUDr. Janu Palkovskou zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: JUDr. Lenka Severová, Mgr. Tomáš Zubek, JUDr. Radmila Baďurová,

JUDr. Lenku Severovou zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: Mgr. Tomáš Zubek, JUDr. Radmila Baďurová, JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D.,

Mgr. Tomáše Zubka zastupují v pořadí, jak jsou uvedeni: JUDr. Radmila Baďurová, JUDr. Mgr. Marek Del Favero, Ph.D., Mgr. Dagmar Gottwaldová.

7. V bodě 3. písm. h) se mění klíč pro rozdělování nápadu u oddělení 14 Co takto:
14 Co – 15.

8. V bodě 6. písm. a) se mění režim přidělování věcí k zpracování v oddělení 14 Co takto:

a) Přidělování věcí k zpracování se děje v režimu pravidelné rotace na základě pořadí, v jakém byly jednotlivé věci přiděleny do oddělení, přičemž v případě, že je do oddělení přiděleno zároveň více věcí, stanoví se pořadí jejich přidělení k zpracování podle běžného čísla vyplývajícího ze spisové značky, a to zvlášť:

- pro rozhodnutí o odvolání ve věci samé: 0 (Mgr. Michaela Zapletalová), 0 (Mgr. Hana Šlaharová), 1 (JUDr. Hana Carbolová), 2 (Mgr. Tomáš Kamradek)

- pro rozhodnutí o odvolání nikoliv ve věci samé, pro rozhodnutí o návrzích na přikázání věci podle § 12 a § 105 odst. 3 o. s. ř., o tom, zda je soudce vyloučen podle § 16 odst. 1 o. s. ř., o přenesení příslušnosti dle § 5 zákona č. 292/2013 Sb., o zvláštních řízeních soudních, o návrzích na určení lhůty k provedení procesního úkonu: 0 (Mgr. Michaela Zapletalová), 0 (Mgr. Hana Šlaharová), 1 (JUDr. Hana Carbolová), 2 (Mgr. Tomáš Kamradek).

9. V bodě 6. se doplňuje písm. c) tohoto znění:

Věci přidělené k zpracování Mgr. Haně Šlaharové do 30. 4. 2026 vyřizuje v souladu s pravidly zastupování po dobu její nepřítomnosti Mgr. Michaela Zapletalová.

Odůvodnění:

Bod 1. - V oddělení 9 Co, ve kterém byl od 1. 1. 2026 snížen nápad z důvodu vytížení členky senátu Mgr. Anny Lucie Tajdusové na obchodním úseku, dochází k jeho zvýšení do plného nápadu, a to z důvodu rovnoměrného zatížení soudců.

Body 2. – 6. – Důvodem změn jsou výsledky výběrového řízení na obsazení funkce předsedy/předsedkyně soudu, v němž zvítězila Mgr. Daniela Teterová, pročež se jí od 1. 5. 2026 zastavuje nápad a vypouští se jako členka senátů ve věcech napadlých do 1. 5. 2026. Ve věcech napadlých do 30. 4. 2026 je složení senátů dáno rozvrhem práce ve znění platném do 30. 4. 2026.

Body 7. – 9. – Uvedenou změnou je reagováno na plánovanou dlouhodobou dočasnou pracovní neschopnost Mgr. Hany Šlabařové, která bude následovat po 9. 6. 2026, tj. po čerpání dovolené, kterou Mgr. Hana Šlabařová čerpá ze zdravotních důvodů.

III. Správní soudnictví

1. Oddíl A. Společná pravidla – bod 5. Asistenti soudců působících na pracovišti v Ostravě:

Z tabulky se vyřazuje asistent soudkyně JUDr. Zory Šmolkové – Mgr. Jan Charvát a nově se zařazuje jako asistent soudkyně JUDr. Zory Šmolkové – Mgr. Dominik Bednář.

Odůvodnění:

Doplnění personálního stavu asistentů na úseku správního soudnictví po podané výpovědi Mgr. Jana Charváta z pracovního poměru.

IV. Obchodní úsek

1. Ze soudního oddělení 22 INS se vyřazuje zástupce soudce Mgr. Petr Budín a místo něj se jako zástupce soudce zařazuje Mgr. Petr Kula.
2. Ze soudního oddělení 34 INS se vyřazuje vyšší soudní úřednice Jana Struminská a tato se zařazuje do soudního oddělení 36 INS.
3. Ze soudního oddělení 36 INS se vyřazují soudce Mgr. Petr Budín, asistentka soudce Mgr. Jana Rubinová, vedoucí kanceláře Iveta Dvořáková a zástupkyně soudce JUDr. Petra Kostelňáková Petříková.
4. Zařazení Veroniky Kostkové v soudním oddělení 36 INS se ze zapisovatelky mění na vedoucí kanceláře (VK).
5. Z insolvenčního podpůrného oddělení na hl. části soudu se vyřazuje zapisovatelka Lucie Žatkovičová a tato se zařazuje jako zapisovatelka do oddělení 36 INS.
6. Bod 3. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek zní nově takto:
 - a) **Ve věcech insolvenčních** je územní působnost pobočky Krajského soudu v Olomouci dána, byl-li by k projednání místně příslušný samostatný krajský soud, do jehož obvodu by spadaly obvody Okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Jeseníku, **Bruntále a Vsetíně**.
 - b) **V ostatních věcech** uvedených v bodu 2. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek je územní působnost pobočky Krajského soudu v Olomouci dána, byl-li by k projednání místně příslušný samostatný krajský soud, do jehož obvodu by spadaly obvody Okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku a Jeseníku.
 - c) Pro označení územní působnosti pobočky používá se zkratky „pob.“, pro označení územní působnosti hlavní části soudu zkratky „hl. část“.
 - d) Na pobočce působí oddělení 10 INS, ICm, 16 INS, ICm, 20 INS, ICm, 23 Cm, 30 Cm a 41 INS, ICm a ~~44 ICm, Cm~~ a kanceláře obchodního rejstříku P1 a P2.

- e) Při přidělování věci se do oddělení působících na pobočce přidělují věci, u nichž bude dána územní působnost pobočky.
7. Neodškrtnuté insolvenční věci z oddělení 36 INS přidělené k 30. 4. 2026 soudci Mgr. Petru Budínovi budou k 1. 5. 2026 přerozděleny pomocí generátoru přidělování, a to podle těchto pravidel:
- a) Insolvenční věci se stavem „Vyřízena“ a „Pravomocná“ a insolvenční věci sp. zn. KSOS 36 INS 14592/2025, KSOS 36 INS 5405/2022, KSOS 36 INS 12029/2023, KSOS 36 INS 21651/2025 a KSOS 36 INS 9909/2024 budou přerozděleny mezi tyto soudce: JUDr. Pavla Tomalová, JUDr. Petra Kostelňáková Petříková, Mgr. Petr Kula, JUDr. Martin Láníček, Mgr. Ing. Ladislav Olšar, Mgr. David Stošek, Mgr. Jana Martínková a Mgr. Zuzana Hrudová. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/8 – viz příloha.
 - b) Další insolvenční věci se stavem „Oddlužení“ budou přerozděleny mezi tyto soudce: JUDr. Pavla Tomalová, JUDr. Petra Kostelňáková Petříková, Mgr. Petr Kula, JUDr. Martin Láníček, Mgr. Ing. Ladislav Olšar, Mgr. David Stošek, Mgr. Jana Martínková, Mgr. Zuzana Hrudová, Mgr. Bronislav Šlahar, Mgr. Martin Šulák, Mgr. Kateřina Hajná a Mgr. Eva Mačáková. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/12 – viz příloha.
 - c) Další insolvenční věci se stavem „Konkurs“ a insolvenční věci se stavem „Nevyřízena“, „Úpadek“ a „Zrušeno VS“ budou přerozděleny mezi tyto soudce: JUDr. Pavla Tomalová, JUDr. Petra Kostelňáková Petříková, Mgr. Petr Kula, JUDr. Martin Láníček, Mgr. Ing. Ladislav Olšar, Mgr. David Stošek, Mgr. Jana Martínková, Mgr. Zuzana Hrudová, Mgr. Bronislav Šlahar, Mgr. Martin Šulák, Mgr. Kateřina Hajná a Mgr. Eva Mačáková. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/12 – viz příloha.
- Stav insolvenční věci vychází z evidence v informačním systému ISIR. Seznamy jednotlivých věcí uvedených v bodu 7. jsou přílohou změny rozvrhu práce.
8. Spor vedený pod sp. zn. 36 ICm 79/2026 bude k 1. 5. 2026 přerozdělen pomocí generátoru přidělování mezi tyto soudce: JUDr. Pavla Tomalová, Mgr. Petr Kula, JUDr. Martin Láníček, Mgr. Ing. Ladislav Olšar, Mgr. David Stošek, Mgr. Jana Martínková, Mgr. Zuzana Hrudová.
 9. V případě, že vznikne potřeba rozhodnutí či jiného úkonu v jakékoli jiné soudní věci naposledy řešené v soudním oddělení 36 INS (INS, ICm, Cm apod.), bude daná věc přerozdělena, a to podle těchto pravidel:
 - a) Insolvenční věc z okresů bydliště nebo sídla dlužníka v Bruntálu, Vsetíně, Olomouci, Přerově, Šumperku a Jeseníku bude přerozdělena pomocí generátoru přidělování mezi tyto soudce: Mgr. Bronislav Šlahar, Mgr. Martin Šulák, Mgr. Kateřina Hajná a Mgr. Eva Mačáková. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/4. Okres bydliště (či sídla) dlužníka v jednotlivých insolvenčních věcech vychází z toho, jak byl tento údaj zadán při vyplňování žádosti o určení insolvenčního správce.
 - b) Ostatní insolvenční věci budou přerozděleny mezi tyto soudce: JUDr. Pavla Tomalová, JUDr. Petra Kostelňáková Petříková, Mgr. Petr Kula, JUDr. Martin Láníček, Mgr. Ing. Ladislav Olšar, Mgr. David Stošek, Mgr. Jana Martínková a Mgr. Zuzana Hrudová. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/8.
 - c) Konkursní věci dle zákona o konkursu a vyrovnání budou přiděleny soudci Mgr. Davidu Stoškovi.
 - d) Insolvenční incidenční spor pocházející z insolvenčního řízení vedeného na pobočce bude přerozdělen pomocí generátoru přidělování mezi tyto soudce: Mgr. Bronislav Šlahar, Mgr.

- Martin Šulák, Mgr. Kateřina Hajná a Mgr. Eva Mačáková. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/4.
- e) Insolvenční incidenční spor pocházející z insolvenčního řízení vedeného na hlavní části soudu bude přerozdělen pomocí generátoru přidělování mezi tyto soudce: JUDr. Zuzana Melšová, JUDr. Jitka Bartoszová, Ph. D., JUDr. Simona Pittermannová, JUDr. Aleš Palkovský a Mgr. Aleš Pecha. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/5.
- f) Jiné insolvenční spory a další věci z rejstříku Cm, jakož i věci z jiných rejstříků budou přerozděleny poměrnou kolovací metodou mezi tyto soudce: JUDr. Zuzana Melšová, JUDr. Jitka Bartoszová, Ph. D., JUDr. Simona Pittermannová, JUDr. Aleš Palkovský a Mgr. Aleš Pecha. Podíl každého soudce při přerozdělování věcí bude 1/5.
10. V bodu 18. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek se doplňuje poslední věta v tomto znění: Všichni členové soudního oddělení 36 INS se zařazují do všech insolvenčních oddělení působících u hlavní části soudu, a to za účelem řešení a vyřizování přerozdělených insolvenčních věcí z oddělení 36 INS.
11. V Tabulce přidělování věcí Cm, u oddělení s korporační specializací (5 Cm, 7 Cm, 8 Cm, 15 Cm, 23 Cm, 24 Cm, 28 Cm, 29 Cm, 30 Cm, 42 Cm a 47 Cm, písmeno d) nově zní:
- d) řízení dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů.

Odůvodnění:

1. – 6. *Organizační změny v souvislosti se zánikem funkce soudce Mgr. Petra Budína a se skončením pracovního poměru asistentky soudce a vedoucí kanceláře z oddělení 36 INS k 30. 4. 2026. Oddělení 36 INS zůstává i nadále zachováno, přičemž nebude nyní obsazeno soudcem. Jde o přechodné opatření, jehož cílem je zachování oddělení 36 INS alespoň do doby, než se definitivně vyjasní, zda je možné ho obsadit novým soudcem (viz např. aktuální stop stav na jmenování nových soudců). Do oddělení 36 INS i nadále zůstává zastavený nápad (od 1. 3. 2026). Změny byly projednány se všemi dotčenými osobami.*
7. – 10. *Ke dni 30. 4. 2026 zaniká funkce soudce Mgr. Petra Budína z oddělení 36 INS. Náhradu na pozici soudce do oddělení 36 INS se nepodařilo najít, mj. kvůli nedostatečné personální obsazenosti soudců na okresních soudech v obvodu Krajského soudu v Ostravě. Je proto třeba přerozdělit všechny soudní věci z oddělení 36 INS. V době přípravy této změny rozvrhu práce bylo v oddělení 36 INS celkem cca 1500 neodskrtnutých insolvenčních věcí (tj. věci se stavem věci Oddlužení, Konkurs, Nevyřízena, Úpadek, Zrušeno VS, Vyřízena a Pravomocná; není zde žádná Obžvlá věc). Dále je zde evidována jedna věc v rejstříku ICm pod sp. zn. 36 ICm 79/2026 (žaloba pro zmatečnost z insolvenčního řízení sp. zn. KSOS 22 INS 2858/2024). V tomto oddělení aktuálně nejsou žádné neskončené konkursní věci (v rejstříku K) dle „starého“ zákona o konkursu a vyrovnání (ZKV) ani žádné věci v rejstříku Cm a Nc.*

Přerozdělení věcí z oddělení 36 INS a změna přidělování nových insolvenčních věcí od 1. 5. 2026 vychází mj. z těchto zásad:

- a) **Zvětšení obvodu pobočky v Olomouci pro účely přidělování budoucího nápadu insolvenčních věcí (INS) jako reakce na snížení počtu insolvenčních soudců na hlavní části soudu v Ostravě (z 10 na 9, včetně místopředsedy) a na dlouhodobě vyšší nápad insolvenčních věcí v průměrném počtu na jedno soudní oddělení v Ostravě.** Např. v r. 2025 napadlo v Ostravě 3545 insolvenčních věcí, tj. v průměru 355 věcí na 1 soudce (počítáno na 10 soudců), zatímco v Olomouci (kde působí 4 insolvenční soudci) napadlo 1103 insolvenčních věcí, tj. 276 věcí na 1 soudce. Za leden až březen 2026 pak napadlo v Ostravě 935 insolvenčních věcí, tj. v průměru 93,5 věcí na 1 soudce (počítáno na 10 soudců), zatímco v Olomouci napadlo 276 insolvenčních věcí, tj. 69 věcí na 1 soudce. Nyní (po snížení počtu insolvenčních soudců v Ostravě) by při nezměněném stavu byl rozdíel ještě vyšší. Změna je činěna v zájmu rovnoměrného

zátížení soudců. Obvod pobočky v Olomouci je tak od 1. 5. 2026 zvětšen o insolvenční věci dlužníků z okresu Bruntál a Vsetín (které jsou pobožce geograficky i z hlediska času dojezdu poměrně blízké) s cílem, aby podíl pobočky na INS nápadu celého soudu činil kolem 1/3.

- b) **Zapojení pobočky v Olomouci do vyřizování neskončených věcí z oddělení 36 INS** jako další reakce na skutečnosti uvedené pod písm. a). Průměrný počet běžících insolvenčních věcí na 1 soudce v Olomouci je 1077, v Ostravě pak 1392 (vše podle stavu k 31. 3. 2026; v Ostravě je průměr vypočten na 10 soudců). Pokud by se insolvenční věci z oddělení 36 INS přerozdělily jen mezi soudce v Ostravě, rozdíl by ještě výrazně vzrostl v neprospěch Ostravy. Insolvenční věci se stavem Oddlužení, Konkurs, Nevyrážena, Úpadek a Zrušeno VS budou proto rovnoměrně přerozděleny mezi všechny insolvenční soudce v Ostravě i na pobožce v Olomouci, s výjimkou místopředsedy. Všechny věci se stavem Pravomocná a Vyřízená a dále 5 věcí, v nichž je již nařízeno soudní jednání, pak bude přerozděleno výlučně mezi soudce v Ostravě. U pravomocných a vyřízených věcí lze totiž v naprosté většině předpokládat již pouze administrativní úkony, které zvládné zastat soudní kancelář z oddělení 36 INS. U věcí s již nařízeným jednáním je pak vhodné, aby tyto zůstaly v Ostravě.
- c) **Skupiny přerozdělovaných věcí** jsou vytvořeny vždy zvlášť pro Oddlužení, zvlášť pro Konkurs a zvlášť pro Vyřízené+Pravomocné věci s cílem zajistit, aby každé soudní oddělení dostalo srovnatelné množství typově stejných věcí.
- d) **Jeden ICM spor** bude přerozdělen generátorem mezi insolvenční soudce v Ostravě (nejde totiž fakticky o incidenční spor, nýbrž o spor z žaloby pro zmatečnost). Do okruhu insolvenčních soudců není přitom v souladu s § 14 odst. 3 o.s.ř. zahrnuta JUDr. Petra Kostelňáková Petříková, neboť z jejího insolvenčního řízení daný spor pochází.
- e) **Zbytkové pravidlo** v bodu 9. stanoví postup pro případ, že by v budoucnu vznikla potřeba jakéhokoli úkonu v nějaké již skončené věci z oddělení 36 INS (INS, ICM, K, Cm, Nc apod.).
- f) Insolvenční věci, které zůstanou v Ostravě, budou i nadále administrovány v soudní kanceláři 36 INS. Všichni členové soudního oddělení 36 INS se proto zařazují do všech soudních oddělení INS působících v Ostravě (tj. na hlavní části soudu). V ISIRu tomu bude odpovídat změna řešitele i změna části sp. zn. (na soudní oddělení, kterému byla věc přerozdělena). Insolvenční věci, které budou přerozděleny na pobožku v Olomouci, budou administrovány v kancelářích jednotlivých soudních oddělení na pobožce (tj. vždy v kanceláři soudního oddělení toho soudce, kterému byla daná věc přerozdělena). V ISIRu tomu bude odpovídat změna řešitele i změna části sp. zn. (na KSOL s uvedením nového soudního oddělení).
- g) Do jednotlivých přerozdělených věcí nebude vkládán ani zveřejňován záznam o přerozdělení věci. Ve správním deníku Krajského soudu v Ostravě však bude evidován kompletní výsledek přerozdělení všech věcí. Každému insolvenčnímu soudci pak bude zaslán seznam spisů, které mu byly výše uvedeným postupem přerozděleny.
- h) U přerozdělených věcí bude platit **standardní zastupování soudců**, tzn. že zástupcem soudce je i v případech přerozdělené věci soudce, jenž běžně zastupuje daného soudce v ostatních jeho insolvenčních věcech.
- i) V případě, že napadne nový insolvenční návrh s nějakým vztahem k jinému dříve zahájenému insolvenčnímu řízení (např. opakovaný návrh, manžel dlužníka, koncern), použije se pro přidělení nové věci pravidlo již zakotvené v bodu 7 písm. h) podbodou vii. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek. Uvedené speciální pravidlo pro přidělení věci má přednost před obecným pravidlem týkajícím se bydliště dlužníka. Pokud tedy např. bude podán opakovaný insolvenční návrh dlužníka s bydlištěm v Bruntálu či Vsetíně, přidělí se do oddělení, ve kterém byl projednáván původní návrh (tj. zpravidla KSOS). Bylo-li takovým oddělením oddělení 36 INS, přidělí se nová věc do toho oddělení, které nyní vyřizuje dřívější věc.

11. Stávající výčet možných řízení podle zákona č. 37/2021 Sb. se zobecňuje, když lze předpokládat i jiné typy řízení podle citovaného zákona.

V. Správa soudu

1. Oddělení finanční účtárny.

Kateřina Gabryšová

Vedoucí finanční účtárny. Řídí a kontroluje práci finančních účetních krajského soudu. Vede a komplexně odpovídá za účetnictví krajského soudu včetně vedení účetních knih a sestavování účetní závěrky a jejího předávání do Centrálního systému účetních informací státu. Zpracovává Pomocný analytický přehled (PAP). Komplexně zpracovává bankovní výpis výdajového účtu. Metodicky řídí finanční účetní okresních soudů v působnosti krajského soudu.

Zástupce: Jarmila Majhoferová

Jarmila Majhoferová

Finanční účetní krajského soudu. Zastupuje vedoucí oddělení finanční účtárny v době její nepřítomnosti. Komplexně zpracovává bankovní účet s předčíslem 19 a 3703 v návaznosti na subsystém „Závazky a pohledávky“ v systému IRES. Podílí se na kontrole soudních úschov u krajského soudu. Odpovídá za vedení evidence Blokace výplat v systému IRES. Odpovídá za provedení skartace na úseku účtárny.

Zástupce: Andrea Lorencová – jen pro příjmové účty
Kateřina Gabryšová

Petra Kozlová

Finanční účetní krajského soudu. Vede knihy faktur vydaných a přijatých a účtuje o nich, sleduje splatnost, účtuje o časovém rozlišení. Komplexně zpracovává bankovní účet s předčíslem 3762 v návaznosti na subsystém „Závazky a pohledávky“. Zajišťuje pokladní službu. Plní další úkoly na oddělení finanční účtárny.

Zástupce: Hana Čanigová

Dagmar Lukašáková

Finanční účetní krajského soudu. Komplexně zpracovává bankovní účet s předčíslem 107 v návaznosti na subsystém „Závazky a pohledávky“ v systému IRES. Provádí kontrolu vyúčtování cestovních příkazů soudců a zaměstnanců krajského soudu. Zpracovává agendu stravenkového paušálu pro zaměstnance a soudce krajského soudu a agendu penzijního pojištění. Zajišťuje pokladní službu. Plní další úkoly na oddělení finanční účtárny.

Zástupce: Beáta Pipreková

Hana Čanigová

Finanční účetní krajského soudu. Komplexně zpracovává bankovní účet s předčíslem 6015 v návaznosti na subsystém „Závazky a pohledávky“ v systému IRES a bankovní

účet v cizí měně. Zajišťuje pokladní službu. Plní další úkoly na oddělení finanční účtárny.

Zástupce: Petra Kozlová

Andrea Lorencová

Finanční účetní krajského soudu. Komplexně zpracovává bankovní účet s předčísly 19 a 3703 v návaznosti na subsystém „Závazky a pohledávky“ v systému IRES. Zajišťuje pokladní službu. Plní další úkoly na oddělení finanční účtárny.

Zástupce: Jarmila Majhoferová

Beáta Pipreková

Finanční účetní krajského soudu. Komplexně účtuje o dokladech střediska závodního stravování a bufetu. Komplexně odpovídá za vedení agendy DPH. Spravuje aplikaci a evidenci plateb prostřednictvím platebních terminálů. Plní další úkony na oddělení finanční účtárny.

Zástupce: Dagmar Lukašáková

2. Z Oddělení finanční účtárny se vyřazuje Renáta Marszalík.
3. Do Informační kanceláře se zařazuje Renáta Marszalík.
4. Ze Mzdové účtárny se vyřazuje Ing. Alena Ondřejková.
5. Na úsek úklidu na pracovišti v Ostravě se zařazuje Marcela Konrádová.
6. Z úseku úklidu na pracovišti v Ostravě se vyřazuje Naděžda Pitařová.

Mgr. Petr Novák
předseda krajského soudu

Senát	Rejstřík	Běžné č.	Ročník	Stav věci
36	INS	16346 /	2019	VYRIZENA
36	INS	16947 /	2019	VYRIZENA
36	INS	21867 /	2019	VYRIZENA
36	INS	29807 /	2019	VYRIZENA
36	INS	294 /	2020	VYRIZENA
36	INS	3154 /	2020	VYRIZENA
36	INS	12149 /	2020	VYRIZENA
36	INS	14144 /	2020	VYRIZENA
36	INS	14172 /	2020	VYRIZENA
36	INS	15105 /	2020	VYRIZENA
36	INS	15428 /	2020	VYRIZENA
36	INS	17255 /	2020	VYRIZENA
36	INS	19400 /	2020	VYRIZENA
36	INS	20000 /	2020	VYRIZENA
36	INS	21620 /	2020	VYRIZENA
36	INS	24343 /	2020	VYRIZENA
36	INS	2524 /	2021	VYRIZENA
36	INS	16998 /	2022	VYRIZENA
36	INS	12193 /	2022	VYRIZENA
36	INS	16245 /	2022	VYRIZENA
36	INS	16403 /	2022	VYRIZENA
36	INS	17317 /	2022	VYRIZENA
36	INS	19512 /	2022	VYRIZENA
36	INS	12913 /	2023	VYRIZENA
36	INS	14154 /	2023	VYRIZENA
36	INS	17914 /	2023	VYRIZENA
36	INS	657 /	2024	VYRIZENA
36	INS	15226 /	2024	VYRIZENA
36	INS	6834 /	2025	VYRIZENA
36	INS	12362 /	2025	VYRIZENA
36	INS	14243 /	2025	VYRIZENA
36	INS	17487 /	2025	VYRIZENA
36	INS	147 /	2026	VYRIZENA
36	INS	1069 /	2026	VYRIZENA
36	INS	3454 /	2019	PRAVOMOCNA
36	INS	27293 /	2019	PRAVOMOCNA
36	INS	2448 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	5449 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	7719 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	8228 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	11005 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	11327 /	2020	PRAVOMOCNA
36	INS	4896 /	2021	PRAVOMOCNA
36	INS	1032 /	2022	PRAVOMOCNA

k bodu 7.a) změny RP

36	INS	10710	/	2022	PRAVOMOCNA
36	INS	19286	/	2022	PRAVOMOCNA
36	INS	20167	/	2022	PRAVOMOCNA
36	INS	3966	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	8202	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	8287	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	11200	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	11217	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	11810	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	13137	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	14018	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	14265	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	15865	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	16518	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	17065	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	17199	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	17397	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	17507	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	19389	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	20265	/	2023	PRAVOMOCNA
36	INS	749	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	1756	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	5945	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	11504	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	11992	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	13482	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	15811	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	15873	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	18865	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	19759	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	20024	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	21370	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	21611	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	21646	/	2024	PRAVOMOCNA
36	INS	614	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	832	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	1129	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	1712	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	2741	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	2868	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	4296	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	7695	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	8673	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	14671	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	19295	/	2025	PRAVOMOCNA

36	INS	19567	/	2025	PRAVOMOCNA
36	INS	213	/	2026	PRAVOMOCNA
36	INS	570	/	2026	PRAVOMOCNA
36	INS	712	/	2026	PRAVOMOCNA
36	INS	1734	/	2026	PRAVOMOCNA
36	INS	14592	/	2025	KONKURS
36	INS	5405	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12029	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	21651	/	2025	KONKURS
36	INS	9909	/	2024	KONKURS

Senát	Rejstřík	Běžné č.		Ročník	Stav věci
36	INS	16536	/	2019	ODDLUŽENÍ
36	INS	25182	/	2019	ODDLUŽENÍ
36	INS	27967	/	2019	ODDLUŽENÍ
36	INS	28206	/	2019	ODDLUŽENÍ
36	INS	30372	/	2019	ODDLUŽENÍ
36	INS	22431	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	24251	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	1008	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	1391	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	6066	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	6266	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	7295	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	7713	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	8868	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	10180	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	12764	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	13295	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	13614	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	13711	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	14566	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	14981	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	15148	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	15326	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	15630	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	16127	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	16389	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	16548	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	16688	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18152	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18393	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18506	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18662	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18791	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18949	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	18987	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	19372	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	19374	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	19640	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	20001	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	20150	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	20230	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	20671	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	20703	/	2020	ODDLUŽENÍ

k bodu 7.b) změny
RP

36	INS	20823	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	21089	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	21093	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	21457	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	21543	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	21750	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22026	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22333	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22481	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22492	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22844	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	22942	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	23482	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	23571	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	23679	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	23902	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	24286	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	24833	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	24935	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25066	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25078	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25352	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25444	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25479	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25640	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	25798	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	26015	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	26093	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	26292	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	26369	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	26378	/	2020	ODDLUŽENÍ
36	INS	258	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	657	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	662	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1240	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1333	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1463	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1600	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1611	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	1769	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	2163	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	2208	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	2342	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	2353	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	2512	/	2021	ODDLUŽENÍ

36	INS	2699	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3039	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3218	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3226	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3371	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3552	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3880	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	3959	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4244	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4321	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4338	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4381	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4641	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4776	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	4962	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	5733	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	5810	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	5835	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6330	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6355	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6407	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6607	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6954	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	6963	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7080	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7186	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7265	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7339	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7747	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	7825	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8010	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8049	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8678	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8894	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8912	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	8938	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	9036	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	9425	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	9529	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	9628	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	9649	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10032	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10081	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10327	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10353	/	2021	ODDLUŽENÍ

36	INS	10532	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10588	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10905	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	10973	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11336	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11360	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11389	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11514	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11661	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11740	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11839	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	11998	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	12403	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	12619	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	12653	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	12781	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13162	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13378	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13559	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13858	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13873	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	13959	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14154	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14165	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14190	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14191	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14583	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14745	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14821	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14872	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14913	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	14972	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	15574	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	15592	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	15740	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	15859	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	15895	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16008	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16303	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16337	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16628	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16650	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16869	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	16913	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17129	/	2021	ODDLUŽENÍ

36	INS	17163	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17419	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17437	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17510	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17533	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17693	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17759	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17820	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	17890	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18205	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18353	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18539	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18759	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18846	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18931	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	18975	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	19260	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	19556	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	19617	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	19977	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20020	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20168	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20238	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20385	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20405	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20647	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	20931	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21128	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21340	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21385	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21599	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21683	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	21895	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22232	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22239	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22459	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22780	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22841	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	22868	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23064	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23076	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23175	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23361	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23440	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	23453	/	2021	ODDLUŽENÍ

36	INS	21898	/	2021	ODDLUŽENÍ
36	INS	55	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	371	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	742	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	954	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1333	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1357	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1726	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1780	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1822	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1823	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	1921	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	2026	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	2203	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	2337	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	2382	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	2737	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3011	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3046	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3282	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3513	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3597	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3711	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3713	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	3922	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	4063	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	4272	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	4675	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	4831	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	4886	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	5491	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	5778	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	5866	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	6054	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	6271	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	6589	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	6837	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	6856	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7071	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7134	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7307	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7444	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7585	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7657	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7784	/	2022	ODDLUŽENÍ

36	INS	7804	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7826	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	7910	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8004	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8165	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8202	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8224	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8663	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8683	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	8869	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9099	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9106	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9512	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9696	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9732	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9779	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9847	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	9899	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10000	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10212	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10378	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10422	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10611	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	10624	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11187	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11440	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11599	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11672	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11815	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	11919	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12079	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12089	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12307	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12742	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12802	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12856	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	12929	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	13438	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	13917	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	13996	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14063	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14068	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14081	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14511	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14533	/	2022	ODDLUŽENÍ

36	INS	14662	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14792	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14930	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14979	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	14989	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15118	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15257	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15394	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15522	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15597	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15631	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15820	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15861	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	15877	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16009	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16047	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16120	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16556	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16564	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16656	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16675	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16679	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16704	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16897	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	16935	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17013	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17138	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17269	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17380	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17667	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	17685	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18013	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18043	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18051	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18300	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18434	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18467	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18600	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18812	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18866	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18942	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19095	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19126	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19326	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19407	/	2022	ODDLUŽENÍ

36	INS	19453	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19553	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19856	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	19960	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	20101	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	20203	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	20332	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	18075	/	2022	ODDLUŽENÍ
36	INS	157	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	183	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	340	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	384	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	426	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	452	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	524	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	613	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	847	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	858	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	915	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	957	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1131	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1165	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1182	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1244	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1278	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1371	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1688	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1712	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1750	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1816	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1876	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1918	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	1969	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2086	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2342	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2356	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2461	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2710	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2849	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2889	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	2898	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3029	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3104	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3171	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3192	/	2023	ODDLUŽENÍ

36	INS	3460	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3550	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3606	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3801	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3817	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4034	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4218	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4227	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4544	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4663	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4672	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4679	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4741	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4816	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	4900	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5043	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5078	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5163	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5245	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5352	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5417	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5429	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5501	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5589	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5757	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5759	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5786	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5935	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	5985	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6197	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6305	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6337	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6415	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6445	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6473	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6654	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6710	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6781	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6817	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6869	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	6889	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7222	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7413	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7468	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7528	/	2023	ODDLUŽENÍ

36	INS	7583	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7591	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7799	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7808	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7830	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7952	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	7962	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8103	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8232	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8354	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8355	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8475	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8569	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8795	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8890	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8903	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	8920	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9028	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9033	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9046	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9227	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9245	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9276	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9383	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9543	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9554	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	9767	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10115	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10299	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10388	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10541	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10577	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10589	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10740	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10852	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	10858	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11320	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11354	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11374	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11405	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11481	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11574	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11639	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11646	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11768	/	2023	ODDLUŽENÍ

36	INS	11805	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	11823	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12001	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12151	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12294	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12339	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12526	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12615	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12636	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12656	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12902	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	12931	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13117	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13355	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13448	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13523	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13872	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13887	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	13968	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14004	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14118	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14125	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14333	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14352	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14439	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14448	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14629	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14758	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14759	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14874	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	14889	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15030	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15079	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15110	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15184	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15224	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15361	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15372	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15501	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15530	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15686	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	15914	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16040	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16116	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16119	/	2023	ODDLUŽENÍ

36	INS	16185	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16274	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16310	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16554	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16598	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16611	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16788	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16861	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	16996	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	17026	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	17515	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	17852	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	17857	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	17931	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18028	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18101	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18434	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18515	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18648	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18785	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	18953	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19088	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19177	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19179	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19315	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19404	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19445	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19499	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19559	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19681	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19715	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19785	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19958	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19989	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	19998	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20015	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20039	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20106	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20318	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20534	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	20550	/	2023	ODDLUŽENÍ
36	INS	3907	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	60	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	174	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	232	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	307	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	366	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	560	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	568	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	665	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	740	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	784	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	920	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	934	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1054	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1191	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1300	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1313	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1399	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1450	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1518	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1595	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1711	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1720	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1733	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1759	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1818	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	1829	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2171	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2179	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2243	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2274	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2335	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2443	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2467	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2473	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2529	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2537	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2597	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2674	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	2896	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3085	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3151	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3180	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3265	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3461	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3493	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3500	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3503	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3510	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	3521	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3683	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3757	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	3923	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4019	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4069	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4170	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4212	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4279	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4515	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4522	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4527	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4561	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4629	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4719	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4802	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4852	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4929	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	4997	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5000	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5026	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5051	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5310	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5334	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5339	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5376	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5417	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5463	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5523	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5586	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5660	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5733	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5894	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	5961	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6080	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6163	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6180	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6269	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6316	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6483	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6649	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6745	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6911	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6962	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	6980	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	7017	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7093	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7111	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7294	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7315	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7369	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7468	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7478	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7592	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7781	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7788	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7821	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7902	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7925	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	7980	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8092	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8150	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8237	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8551	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8566	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8574	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8646	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8660	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8704	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8711	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	8870	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9039	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9049	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9083	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9128	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9208	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9223	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9300	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9415	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9466	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9520	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9558	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9676	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9879	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	9992	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10182	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10286	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10366	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10444	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10600	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	10691	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10881	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	10885	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11124	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11202	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11227	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11548	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11585	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11607	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11621	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11624	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11698	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11765	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	11838	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12096	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12263	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12373	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12545	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12569	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12760	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12771	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12782	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12814	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12820	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12837	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	12956	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13019	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13200	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13216	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13252	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13566	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13587	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13831	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13993	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14011	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14061	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14339	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14348	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14414	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14634	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14708	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14711	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14733	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14822	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	14935	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	15026	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15239	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15470	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15633	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15659	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15701	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15716	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15748	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15769	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15844	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	15911	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16052	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16088	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16100	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16113	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16184	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16293	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16348	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16380	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16390	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16418	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16460	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16512	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16589	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16600	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	16744	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17048	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17072	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17199	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17232	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17349	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17445	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17541	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17598	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17658	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17711	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17750	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17752	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17796	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17865	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	17936	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18055	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18116	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18209	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18303	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	18323	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18403	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18436	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18441	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18688	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18792	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18794	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18881	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	18900	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19058	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19144	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19357	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19370	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19409	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19450	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19485	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19784	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19792	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19797	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19854	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19897	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19912	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	19914	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20049	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20089	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20308	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20312	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20391	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20404	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20434	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20536	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20573	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20586	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20666	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20812	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20935	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20980	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21090	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21163	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21189	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21329	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21490	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21523	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21607	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21711	/	2024	ODDLUŽENÍ

36	INS	21838	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21923	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	21979	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	22179	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	22184	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	22197	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	22199	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	22252	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	20797	/	2024	ODDLUŽENÍ
36	INS	13446	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	39	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	85	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	87	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	298	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	373	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	531	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	600	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	650	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	773	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	830	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	955	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1116	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1217	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1230	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1304	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1627	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1710	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1791	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1811	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	1912	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2080	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2139	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2187	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2195	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2315	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2374	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2408	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2447	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2660	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2781	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2834	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	2873	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3018	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3233	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	3307	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3345	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3379	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3430	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3440	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3449	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3493	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3661	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3791	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3918	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4056	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4090	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4103	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4128	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4137	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4278	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4343	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4350	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4401	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4444	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4743	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4765	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4836	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4884	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	4942	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5101	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5166	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5187	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5193	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5224	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5260	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5337	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5340	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5565	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5721	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5739	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5855	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5914	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	5945	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6010	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6012	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6056	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6098	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6261	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6390	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	6612	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6783	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6788	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6840	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6876	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6883	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6910	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	6928	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7042	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7124	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7145	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7161	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7258	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7368	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7410	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7534	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7801	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	7884	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8013	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8069	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8144	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8522	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8620	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8745	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8831	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8924	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8933	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	8994	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9018	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9264	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9287	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9314	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9347	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9388	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9399	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9400	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9496	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9671	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9807	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9817	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9957	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	9982	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10126	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10225	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10261	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	10289	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10344	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10486	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10511	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10516	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10556	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10618	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10828	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10900	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	10968	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11000	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11020	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11158	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11178	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11264	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11304	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11310	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11351	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11368	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11471	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11669	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11693	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11711	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11761	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11821	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	11826	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12101	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12225	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12360	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12413	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12504	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12571	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12577	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12675	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12821	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12822	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12861	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	12973	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13066	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13255	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13263	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13435	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13469	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13514	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13861	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	13928	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	13963	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14155	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14441	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14464	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14509	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14735	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14805	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14843	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	14945	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15006	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15028	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15188	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15203	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15375	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15432	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15698	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15752	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15765	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15808	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15813	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15897	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	15985	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16137	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16149	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16164	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16172	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16239	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16326	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16371	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16497	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16565	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16617	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16652	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16684	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16911	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	16945	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17126	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17165	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17368	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17395	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17436	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17544	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17630	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17660	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	17673	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17693	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17719	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17751	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17823	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17863	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	17913	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18008	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18084	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18242	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18245	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18260	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18269	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18406	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18465	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18471	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18589	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18736	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18738	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18924	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18940	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18946	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18950	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	18981	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19009	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19013	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19211	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19303	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19345	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19443	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19519	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19533	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19573	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19602	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19707	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19931	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19941	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19955	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	19960	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20125	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20170	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20272	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20308	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20334	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20368	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	20417	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20442	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20542	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20556	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20674	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20730	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20773	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20900	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	20950	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21076	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21091	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21190	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21319	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21436	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21471	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21601	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21620	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21679	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21687	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21774	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21936	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	21938	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22073	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22183	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22253	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22274	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22299	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22305	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22560	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22568	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22628	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22695	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22716	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22725	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22777	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22842	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22852	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	22976	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23038	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23124	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23136	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23178	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23224	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23241	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23300	/	2025	ODDLUŽENÍ

36	INS	23324	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23384	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23398	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23730	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23732	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23804	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23893	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23963	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23969	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23977	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	23995	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	24262	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	24265	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	24272	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	24281	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	3156	/	2025	ODDLUŽENÍ
36	INS	64	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	92	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	167	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	303	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	324	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	385	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	393	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	414	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	436	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	572	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	756	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	806	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	900	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	922	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	965	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	995	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1071	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1092	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1206	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1216	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1413	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1416	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1458	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1464	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1466	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1565	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1569	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1583	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1614	/	2026	ODDLUŽENÍ

36	INS	1755	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1878	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1936	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1953	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	1991	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2065	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2128	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2201	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2203	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2279	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2356	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2384	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2424	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2439	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2619	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2626	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2680	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2762	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2773	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2901	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2962	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2979	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	2992	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3114	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3124	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3128	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3235	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3248	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3258	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3318	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3344	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3419	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3428	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3521	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3526	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3551	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3602	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3609	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3683	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3711	/	2026	ODDLUŽENÍ
36	INS	3747	/	2026	ODDLUŽENÍ

Senát	Rejstřík	Běžné č.		Ročník	Stav věci
36	INS	7462	/	2010	KONKURS
36	INS	1972	/	2011	KONKURS
36	INS	8493	/	2012	KONKURS
36	INS	11600	/	2014	KONKURS
36	INS	10318	/	2015	KONKURS
36	INS	10339	/	2017	KONKURS
36	INS	5148	/	2019	KONKURS
36	INS	7521	/	2019	KONKURS
36	INS	11348	/	2019	KONKURS
36	INS	28244	/	2019	KONKURS
36	INS	17659	/	2020	KONKURS
36	INS	18246	/	2020	KONKURS
36	INS	26238	/	2020	KONKURS
36	INS	5523	/	2021	KONKURS
36	INS	18118	/	2021	KONKURS
36	INS	22547	/	2021	KONKURS
36	INS	9083	/	2022	KONKURS
36	INS	17220	/	2022	KONKURS
36	INS	1702	/	2023	KONKURS
36	INS	3122	/	2023	KONKURS
36	INS	7010	/	2023	KONKURS
36	INS	7186	/	2023	KONKURS
36	INS	10329	/	2023	KONKURS
36	INS	19922	/	2023	KONKURS
36	INS	10985	/	2024	KONKURS
36	INS	13436	/	2024	KONKURS
36	INS	13867	/	2024	KONKURS
36	INS	16553	/	2024	KONKURS
36	INS	19385	/	2024	KONKURS
36	INS	20712	/	2024	KONKURS
36	INS	10049	/	2025	KONKURS
36	INS	3289	/	2025	KONKURS
36	INS	4623	/	2025	KONKURS
36	INS	6729	/	2025	KONKURS
36	INS	8837	/	2025	KONKURS
36	INS	9880	/	2025	KONKURS
36	INS	13621	/	2025	KONKURS
36	INS	13838	/	2025	KONKURS
36	INS	19664	/	2025	KONKURS
36	INS	6913	/	2025	NEVYRIZENA
36	INS	19821	/	2017	ÚPADEK
36	INS	21219	/	2025	ÚPADEK

k bodu 7.c) změny
RP